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о незаконном использовании арочных металлодетекторов, систем  контроля и управления  доступом в образовательные учреждения

УВЕДОМЛЕНИЕ-ТРЕБОВАНИЕ

[bookmark: dst100005]      Общественное движение по защите прав потребителей «Миссия-Ростов-1» (ОДЗПП «Миссия-РОВ-1»)  создано и действует в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским Кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом «Об общественных объединениях», Законом «О защите прав потребителей», Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  ФЗ «Об охране окружающей среды» и другими законодательными актами Российской Федерации. 
    В силу ст. 46 Закона № 2300-1 от 07.02.1992г. «О защите прав потребителей», ОДЗПП «Миссия-РОВ-1» является законным представителем по защите прав и законных интересов неопределенного круга потребителей.
    В рамках уставной деятельности, на основании обращений родителей, ОДЗПП «Миссия-РОВ-1», при поддержке Общественного Движения «Регион-Ростов», Общественного Движения по защите прав потребителей «Миссия-РОВ-2», Общественного Движения по защите прав потребителей «Миссия-РОВ-3» обращаемся с требованием прекратить систематическое нарушение прав несовершеннолетних учащихся, посетителей и сотрудников Школы № 99.
     В последнее время, на объектах Министерства образования РФ, включающие школы, в том числе и Школа № 99, установлены и используются различные технические средства, в виде арочных металлодетекторов, турникетов. Использование данных технических средств, строго регламентировано Государственными и Ведомственными нормативно-правовыми актами по данному направлению деятельности. 
    В соответствии с данными нормативно-правовыми актами, перед установкой такого рода технических средств, требуется проведение категорирования данных объектов и, в зависимости от присвоенной категории, необходимо проводить комплекс мероприятий по проектированию, приобретению и монтажу,  данных технических средств, в строгом соответствии с перечнем оборудования, требуемым для объекта конкретной категории опасности. Кроме того, данные нормативные акты требуют тщательного подбора и обучения задействованного на данных объектах персонала, непосредственно эксплуатирующих данные технические средства, которые должны обладать необходимыми знаниями и навыками в данной сфере.  
     Согласно нормативным актам, вся полнота ответственности за жизнь и здоровье персонала, учащихся и посетителей учреждений, полностью возлагается на руководителей данных объектов.
    Однако, как показывает практика, на большинстве из вышеуказанных объектов, положения Международных нормативно-правовых актов в сфере защиты Прав и Свобод Человека, Конституции РФ, Федеральных Законов, Указов Президента РФ, Постановления Правительства РФ, санитарно-эпидемиологических требований в области охраны здоровья населения и охраны окружающей среды от техногенного воздействия, а также ведомственные нормативные акты и инструкции не исполняются и грубо нарушаются, что ведёт к существенному попранию и нарушению общепризнанных Прав и Свобод Человека и Гражданина, в том числе и, в первую очередь, ребенка, но, при этом, не создают условия, обеспечивающие безопасность объекта.
[bookmark: dst100544]    Кроме того, пункт 3 статьи 54 «Права несовершеннолетних в сфере охраны здоровья» ФЗ от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» устанавливает требования создания безопасных условий для ребенка: 
«3) санитарно-гигиеническое просвещение, обучение и труд в условиях, соответствующих их физиологическим особенностям и состоянию здоровья и исключающих воздействие на них неблагоприятных факторов...».
    Однако, в нарушение действующего законодательства, наши дети подвергаются постоянному опасному электро-магнитному излучению (ЭМИ) от технических средств, установленных в местах скопления большого числа людей. Фактически, ежедневно, ежечасно дети получают опасные дозы излучения, что приводит к нарушению здоровья ребенка, а также возникновению целого ряда заболеваний, в том числе и рост онкологических заболеваний среди детей и подростков, что подтверждается статистикой. 
    На многих объектах, установлены и используются технические средства, которые, согласно категории данного объекта, в рамках действующего законодательства РФ, не относятся к режимным объектам и, в первую очередь, это касается школ. При этом, решить вопросы антитеррористической безопасности на данных объектах, если это необходимо, возможно с помощью организационных мероприятий, без использования опасных для здоровья человека, в первую очередь ребенка, технических средств. 
    Абсолютное большинство из данных устройств, приобретено и установлено без соответствующих проектов, учитывающих условия их расположения и использования на конкретном объекте, что является грубым нарушением положений соответствующих нормативных документов. 
    Большинство приобретаемых, устанавливаемых и эксплуатируемых  устройств,  не имеют документов указывающих на их технические  параметры, связанные с диапазонами, уровнями, видами модуляции и другими параметрами излучения  электромагнитных волн, а также с параметрами рентгеновского и прочих излучений, а также не имеют медицинских сертификатов,  подтверждающих их безопасность для детей, персонала и посетителей учебных заведений. Соответственно, на данных объектах отсутствует открытая,  ясная и понятная для всех посетителей, в первую очередь, для родителей, которые несут ответственность за жизнь и здоровье ребенка, информация о вышеуказанных технических средствах и степени их опасности для человека.  
    Кроме того, в большинстве своём, отсутствуют документы о проверках данных технических средств, в конкретном месте их установки и эксплуатации, органами Роспотребнадзора, на соответствие требованиям  СанПиН 2.2.4/2.1.8.055-96 «Электромагнитные излучения радиочастотного диапазона (ЭМИ РЧ). Санитарные правила и нормы», в зависимости от типов и видов данных устройств, особенностей их размещения, а также видов излучений. 
    Персонал, задействованный на данных объектах и непосредственно использующий данные технические средства контроля и досмотра, в большинстве своём не владеет информацией о вышеуказанных параметрах данных устройств, порядка их эксплуатации, мер по технике безопасности, в результате чего, грубо нарушаются положения вышеупомянутых Международных, Государственных и ведомственных  нормативно-правовых актов, не знают, либо сознательно нарушают Права и Свободы Человека и Гражданина, гарантированные Главой 2 Конституции РФ «Права и свободы человека и гражданина», в том числе п.1 ст.21. «Достоинство личности охраняется государством. Ничто не может быть основанием для его умаления.», п.2 «Никто не должен подвергаться пыткам, насилию, другому жестокому или унижающему человеческое достоинство обращению или наказанию.», п.1. ст.27 «Каждый, кто законно находится на территории Российской Федерации, имеет право свободно передвигаться…», ст.42 «Каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.». 
    В результате данных незаконных действий, причиняется существенный вред жизни, здоровью и моральному состоянию, как учащихся, так и персонала, посетителей учебных заведений, нарушаются Права и Свободы Человека и Гражданина, в результате чего, создаётся дополнительная напряжённость в обществе, чем подрываются  основы  конституционного  строя РФ. 
    Принуждение Человека и Гражданина, в том числе детей и подростков к проходу через технические средства контроля и досмотра, фактически является проведением его личного досмотра, а также личного досмотра вещей, находящихся при нём, который производится с помощью данных технических средств. Основания, порядок и правила проведения личного досмотра, досмотра вещей, находящихся при данном лице, вне зависимости от формы проведения данного досмотра, строго регламентирован в ст.27.7 Кодекса об административных правонарушениях РФ (КоАП РФ), а в ст. 27.2 и 27.3 установлен фиксированный перечень должностных лиц, имеющих право на проведение личного досмотра и административного задержания, в соответствии с Законом и полномочиями указанных лиц. 
    При этом, в данном фиксированном перечне лиц, имеющих право в соответствующих случаях проводить личный досмотр Человека и Гражданина, а также его вещей отсутствуют сотрудники Частных Охранных Предприятий, охранники, вахтеры и прочие  сотрудники ведомственного персонала объектов, вне зависимости от их организационно-правовой формы и формы собственности. На основании этого, все требования и действия указанных лиц по принуждению посетителей данных объектов к прохождению через любые технические средства контроля и досмотра, а также проведение личного досмотра Человека и Гражданина и, находящихся при нём вещей, ручным контактным способом, являются незаконными и подлежат ответственности, в соответствии с Международным и Национальным законодательством РФ.
    Более того, поголовное принуждение населения РФ, включая малолетних детей к прохождению унизительного личного досмотра любым способом, включая с использованием специальных технических средств, в соответствии с п.1 ст.27.7 КоАП РФ: «Личный досмотр, досмотр вещей, находящихся при физическом лице, то есть обследование вещей, проводимое без нарушения их конструктивной целостности, осуществляются в случае необходимости, в целях обнаружения орудий совершения преступления, либо предметов административного правонарушения»,  причисляет каждого к списку лиц,  уже совершивших правонарушение, что  грубейшим образом нарушает положения Всеобщей декларации прав Человека, принятой ООН 10 декабря 1948 г., Международный пакт о гражданских и политических правах, Конвенцию о защите прав Человека и основных свобод, ряд других международных нормативно-правовых актов, а также  положения ст.49 Конституции РФ, согласно которой: «1. Каждый обвиняемый в совершении преступления считается невиновным, пока его виновность не будет доказана в предусмотренном федеральным законом порядке и установлена вступившим в законную силу приговором суда.  2. Обвиняемый не обязан доказывать свою невиновность. 3. Неустранимые сомнения в виновности лица толкуются в пользу обвиняемого.».
    Более того, как показали проведённые нами проверки подобных объектов, на которых установлены стационарные арочные металлодетекторы, имеют уровни электромагнитных излучений,  в среднем в 340-490 раз, превышающие предельно допустимые нормы, безопасные для здоровья Человека и установленные СанПиН 2.2.4/2.1.8.055-96 «Электромагнитные излучения радиочастотного диапазона (ЭМИ РЧ). Санитарные правила и нормы.».  
    Системы контроля и управления доступом на объекты (СКУД), часто называемые турникетами, которые в последнее время устанавливаются в учебных заведениях, в большинстве своём, используют технологию радиочастотных меток (RFID), которая использует рабочую частоту 13,56 мГц, совпадающую с частотой, которая в медицине применяется для активации межклеточной жидкости онкоклеток и, за счет активации метаболизма в опухолевых клетках, возможна стимуляция процесса перехода клетки от «предрака» в рак. 
    При использовании этого метода в медицинских учреждениях, в соответствии с данной технологией, необходимо соблюдать целый ряд условий его применения. При этом, данные условия не могут быть выполнены при сканировании учащихся, персонала и посетителей учебных заведений.
    Аналогично проведённые проверки объектов торговли, показали, что уровни электромагнитных излучений от радиочастотных систем, предотвращающих несанкционированный вынос маркированного товара, также в среднем в 420 и более раз превышают вышеуказанные предельно допустимые нормы. 
    Используемые в данных технических средствах излучения, проходят через тело человека, непосредственно воздействуют на клетки, ткани и органы, нарушая их нормальное функционирование и, при высоких уровнях этих излучений и периодической повторяемости данных воздействий, причиняют существенный вред здоровью и вызывают широкий спектр заболеваний, включая изменение сердечного ритма, повышение давления, изменение экспрессии гена, изменение метаболизма, изменение в развитии стволовых клеток, сердечно-сосудистые заболевания, когнитивные нарушения, ожирение и диабет, нарушение ДНК-19, влияние на общее самочувствие, рост количества свободных радикалов, нарушение памяти и способности к обучению, нарушение функции и качества спермы и общее влияние на репродуктивную функцию, выкидыши, мертворождение и уродства новорождённых, неврологические нарушения, оксидативный стресс, развитие различных видов онкологических заболеваний и общее снижение иммунитета и сопротивляемости к инфекциям и вирусам. Помимо этого, лицам, с имплантируемыми электронными устройствами, обеспечивающими жизнедеятельность человека, категорически запрещено находится в поле воздействия данных технических средств, так как это может привести к смерти.
    Более того, не принимается во внимание тот очевидный и имеющий медицинское подтверждение факт, что воздействие электромагнитных и прочих излучений на организм ребёнка, находящийся в стадии формирования и развития, наносит на порядок больший вред неокрепшему детскому организму. Воздействие на детей, кроме всего вышеперечисленного включает аутизм, синдром дефицита внимания, гиперактивность, а также астму, что ставит под полный запрет саму практику установки данных устройств на объектах, посетителями которых являются дети.
    Роспотребнадзор установил, что перечисленные выше установки досмотра и контроля доступа,  могут вызвать онкологические заболевания. Более подробная информация о вредном воздействии излучений от технических средств контроля и досмотра имеется в целом ряде рецензированных научных изданий, размещённых в свободном доступе в печатном и электронном виде.
    При этом,   в соответствии со ст.1 Федерального закона РФ от 26 июля 2001 г. № 103-ФЗ «О внесении дополнений в ст. 6 Федерального закона № 150 «Об оружии», принятого Государственной Думой Федерального Собрания РФ 28 июня 2001 года, на территории РФ запрещен оборот и использование «…оружия и иных предметов, поражающее действие которых основано на использовании радиоактивного излучения и биологических факторов; оружия и иных предметов, поражающее действие которых, основано на использовании электромагнитного, светового, теплового, инфразвукового или ультразвукового излучения и, которые имеют выходные параметры, превышающие величины, установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании, законодательством Российской Федерации о стандартизации и, соответствующие нормам федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере здравоохранения, а также указанных оружия и предметов, произведенных за пределами территории Российской Федерации».  
    На основании этого,  использование данных арочных металлодетекторов, турникетов в соответствии с ФЗ РФ №150 «Об оружии», квалифицируется, как незаконный оборот и использование данных предметов в качестве оружия. 
    Незаконные действия должностных лиц, из числа руководителей и персонала данных объектов, принуждающие проходить учащихся и посетителей через данные технические средства, против их воли, и, не имея на это законных оснований, причиняющих вред здоровью Человека, в соответствии с ч.1 ст. 286 УК РФ, следует квалифицировать, как превышение служебных полномочий, а, учитывая использование при этом предметов, поражающее действие которых основано на использовании электромагнитного излучения, в соответствии с ч.3 данной статьи.   
    Кроме того, поскольку  предельные уровни электромагнитных излучений арочных металлодетекторов и других устройств, существенно превышают предельно допустимые нормы, установленные СанПиН 2.2.4/2.1.8.055-96 «Электромагнитные излучения радиочастотного диапазона (ЭМИ РЧ). Санитарные правила и нормы», то данное воздействие может причинить человеку легкий, средней тяжести и тяжкий вред здоровью, а также смерть, в зависимости от состояния здоровья человека и степени воздействия. 
   Причем, указанные последствия могут наступать как немедленно, так и спустя некоторое время. Поэтому, действия руководителей и персонала данных объектов, также квалифицируется,  в соответствии со ст.115, 112, 111 и 105 УК РФ, ст. 43 «Нарушение правил охраны труда», ст.201 «Злоупотребление полномочиями», ст.236 «Нарушение санитарно-эпидемиологических правил», ст.237 «Сокрытие информации об обстоятельствах, создающих  опасность  для  жизни и  здоровья людей», а с учетом действий указанных лиц в отношении больших масс населения и влиянием данных электромагнитных излучений на способность к деторождению  по ст.357 УК РФ – геноцид.
    Очень важно то, что даже, при условии отсутствия вредного воздействия на здоровье Человека данных устройств, не существует ни одного Международного и Национального нормативно-правового акта, который бы обязывал принуждать Человека, против его воли к проходу через данные технические средства. Использование данных устройств в отношении Человека носит добровольный и рекомендательный характер, при условии полного информирования Человека о параметрах данного устройства и возможном, даже не декларированном  причинении вреда его здоровью. Это также, в очередной раз было подтверждено в ответе Роспотребнадзора РФ №09-1049-2020-40 от 30.01.2020 г., где указывается: «Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека рассмотрело повторно обращение Асоциации Донская Земля по вопросу использования металлодетекторов и сообщает, что в Роспотребнадзоре отсутствует информация об обязательных требованиях, предъявляемых к гражданам по вопросу прохождения через арочные металлодетекторы и федеральном органе исполнительной власти, издавшем такую норму, поэтому обращение не может быть перенаправлено по подведомственности.»
    В нормативно-правовых актах РФ по безопасности, данные условия также нашли свое отражение. Так, например, в документах, связанных с обеспечением авиационной безопасности (Приказ Министерства транспорта РФ от 23 июля 2015 г. № 227 «Об утверждении Правил проведения досмотра, дополнительного досмотра, повторного досмотра в целях обеспечения транспортной безопасности»), где наиболее строго описывается порядок доступа на данные объекты, отнесённые к высшей - первой категории опасности, а также устанавливается строгие правила предполётного досмотра пассажиров. В п.57-58 данного приказа Минтранса, устанавливается право пассажира на альтернативный досмотр ручным контактным способом, без использования любых технических средств, п.58: «Физические лица, имеющие  имплантированные  аппараты,  стимулирующие сердечную деятельность, а также лица с ограниченными возможностями здоровья, при наличии медицинских документов, и (или) информировании ими работников досмотра о противопоказаниях к обследованию таких лиц с применением средств досмотра, досматриваются ручным (контактным) способом.». 
    В соответствии с п.57 этого приказа: «…ручной контактный способ досмотра для выявления предметов и веществ, приведенных в Перечнях, сокрытых в одежде, или под одеждой физических лиц. Указанный способ может применяться только при получении согласия досматриваемого лица, работником досмотра одного пола с досматриваемым. Указанные способы досмотра могут применяться при досмотре, дополнительном досмотре, повторном досмотре физических лиц, ТС, автотранспортных средств, самоходных машин и механизмов, крупногабаритных объектов досмотра, в дополнение к применению средств досмотра. ».
    При этом, в соответствии с п.67 этого приказа: «Работники досмотра обязаны:
   знать и выполнять настоящие Правила при проведении досмотра, дополнительного досмотра,   повторного досмотра; 
    быть внимательными и вежливыми с объектами досмотра - физическими лицами и не  допускать действий, унижающих их достоинство;
    использовать технические средства обеспечения транспортной безопасности в соответствии с инструкциями по их эксплуатации...».
    Кроме этого, ч.3 ст.89 «Требования пожарной безопасности к эвакуационным путям, эвакуационным и аварийным выходам»,  ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» от 22.07.2008 г. № 123 ФЗ, установлено что: «К эвакуационным выходам из зданий и сооружений относятся выходы, которые ведут из помещений первого этажа наружу.»
    Согласно п.6.4 СНиП 21-01-97: «Защита людей на путях эвакуации должна обеспечивать безопасную эвакуацию людей через эвакуационные выходы из данного помещения…».
    При этом, стационарные арочные металлодетекторы,  системы контроля и управления доступом на объект (СКУД) и используемые в них турникеты, дополнительно устанавливаемое ограждение и прочие препятствия мешают оперативной эвакуации людей при пожаре и иных чрезвычайных ситуациях,  что может привести к трагическим последствиям, которые неоднократно возникали в общественных местах и приводят к огромным человеческим жертвам. 
    Вопросы, обеспечения безопасности на объектах, связанных с пребыванием больших масс населения, имеют очень важное значение и должны решаться комплексно, с применением различных методов и средств, которые регламентированы в соответствующих нормативных документах, о которых уже говорилось выше, но, при этом, недопустимо нарушение Прав, Свобод, законных интересов Человека и Гражданина и нанесение вреда их жизни и  здоровью.
    Более того, проведённые нами проверки, наглядно показали, что, установленные стационарные арочные металлодетекторы на большинстве объектах не используются по своему прямому назначению, поскольку, при их срабатывании, никто не реагирует, и, тем самым, не выполняется главная задача, которая декларируется в нормативных актах по антитеррористической безопасности по предотвращению проноса и провоза на объекты оружия и других запрещённых предметов. 
    При этом, людей, против их воли, принуждают пройти через данное устройство и получить соответствующую дозу электромагнитного излучения, которое наносит прямой ущерб здоровью, а, при определённых условиях, в зависимости от состояния здоровья Человека в момент такого воздействия, может повлечь и его смерть. Подобные случаи уже неоднократно имели место на территории РФ. 
  
    На наши обращения в Роспотребнадзор Ростовской области, Министерство общего и профессионального образования Ростовской области,  в Управление образования города Ростова-на-Дону, к депутатам Государственной Думы РФ, к депутатам Законодательного Собрания Ростовской области был получен ответ, что решение по установке стационарных арочных металлодетекторов и турникетов  принимают «руководители хозяйствующих субъектов самостоятельно», то есть, сами директора школ. 
    При этом, и вся полнота ответственности возлагается на директора школы. 
    Помимо этого, в вашей школе проводится термометрия, измерение температуры тела учащихся. Поскольку  термометрия (измерение   температуры  тела человека) является медицинским вмешательством, т.к. относится к диагностике (пункт 7 статьи 2 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»), то в силу пункта 5 статьи 2 вышеназванного закона должно выполняться исключительно медицинским работником и иным работником, имеющим право на осуществление медицинской деятельности. Данное медицинское вмешательство должно проводится только с разрешения родителей ребенка. На сегодняшний день существуют целый  ряд пирометров, принцип действия которых основан на лазерном излучении, а попадание лазерного луча в глаз ребенка может вызвать отслоение сетчатки и слепоту, а систематическое воздействие на организм ребенка может вызвать и ряд других опасных заболеваний. Ведь применение лазера, даже в медицинских учреждениях при лечении некоторых заболеваний, строго ограничено и имеет целый ряд противопоказаний. При применении каких-либо технических  устройств и приборов, а тем более в детских учреждениях, необходимо иметь сертификат безопасности и заключение специалистов, которые должны нести персональную ответственность, в случае причинения вреда жизни и здоровью Человека.
Кроме того, сотрудники вашей школы, осуществляющие термометрию учащихся, персонала и посетителей, не являются техническими специалистами и не обладают медицинскими познаниями и не могут сделать компетентные выводы о состоянии здоровья человека. Существует ряд причин повышения температуры тела, вызванных различными хронические заболевания, нервный стресс и прочие, т.е. правильный диагноз может поставить только специалист, на основании проведения необходимых медицинских исследований. Тем более, что измерение температуры вашими сотрудниками, является нарушением п.2 ст.13 «Соблюдение врачебной тайны» ФЗ от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ», а также нарушение ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 № 152-ФЗ. 
Кроме того, проведение термометрии, без согласия родителей учащегося является незаконным и нарушает права ребенка на безопасную среду, на охрану жизни и здоровья, и является насильственным действием в отношении несовершеннолетнего.

    На основании изложенного, настоятельно требуем от Вас, как руководителя, несущего прямую ответственность за исполнение положений Международного законодательства, законодательства РФ, на вверенном Вам объекте, Школа № 99, немедленно прекратить нарушение действующего законодательства, повлекшее за собой нарушение прав и свобод Человека и гражданина, и привести деятельность подчиненного Вам персонала, задействованного в обеспечении доступа на объект, в соответствии с законом, для чего необходимо: 
1. Немедленно прекратить использование на Вашем объекте технических средств, параметры электромагнитных и прочих излучений которых, превышают предельно допустимые нормы, установленными СанПиН 2.2.4/2.1.8.055-96 «Электромагнитные излучения радиочастотного диапазона (ЭМИ РЧ). Санитарные правила и нормы», а также технические средства зарубежного производства, поскольку оборот и использование данных средств на территории РФ запрещен в соответствии  со ст.6 ФЗ № 150 «Об оружии».
2. Провести соответствующую работу с персоналом, обеспечивающим безопасность и пропускной режим на подведомственный Вам объект,  по изучению основ Конституции РФ, Федеральных Законов РФ, Указов Президента РФ, Постановлений Правительства РФ, нормативно-правовых актов субъектов РФ, а также прочих ведомственных нормативно-правовых актов и инструкций, регламентирующих соблюдение Прав, Свобод, законных интересов Человека и Гражданина, и обеспечить их неукоснительное соблюдение, исключающее их нарушение, в целях предотвращения нанесения вреда их жизни и здоровью. 

         Данное уведомление-требование составлено на государственном русском языке, что  исключает непонимание его содержания, полностью основано на Международных и национальных нормативно-правовых актах, включающих Конституцию РФ, Федеральные Законы РФ, Указы Президента РФ, Постановления Правительства РФ, нормативно-правовые акты субъектов РФ, а также прочие ведомственные нормативно-правовые акты и инструкции, регламентирующие соблюдение Прав, Свобод, законных интересов Человека и Гражданина на всей территории РФ, находящихся в свободном доступе и обязательные для исполнения всеми должностными лицами, организациями и учреждениями, вне зависимости от организационно-правовой формы, а также  формы собственности.  
    Цель данного уведомления-требования состоит в дополнительном информировании  Вас, как руководителя, о вышеуказанных положениях, событиях и фактах, а в случае игнорирования и неисполнения Вами вышеуказанных требований, будет свидетельствовать о Ваших умышленных действиях  по  нарушению  законодательства РФ и намеренному причинению вреда Правам, Свободам, законным интересам Человека и Гражданина, а также нанесения вреда их жизни и здоровью. 
    С учётом важности данного вопроса, затрагивающего интересы неопределённого круга лиц, включающего широкие слои населения РФ, требуем принять вышеуказанные меры незамедлительно,  и официально сообщить о принятых Вами решениях по их исполнению на e-mail :  kharseev@yandex.ru .
    В случае игнорирования данного уведомления-требования, оставляем за собой право обращения по данному факту в СМИ, административные, правоохранительные, контрольные и надзорные органы, Прокуратуру и Суд, для выяснения обстоятельств и фактов, связанных с финансированием, приобретением и незаконным использованием на Вашем объекте технических средств, отнесённых, в соответствии со ст.6 ФЗ № 150 «Об оружии» к  предметам, используемым в качестве оружия, устранения данных фактов нарушения законодательства и наказания виновных, а также в средства массовой информации для информирования населения РФ и других стран, а также в международные организации.
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